



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG

Retificação

No Edital nº 05, de 10 de março de 2022, Processo Seletivo Simplificado para Contratação por Tempo Determinado, **Processo nº 23116.000438/2022-18**, **Unidade Acadêmica: Instituto de Letras e Artes – ILA**, publicado no Diário Oficial da União em 11/03/2022, Seção 03, página 98,

onde se lê: “Titulação Exigida: Licenciatura em Letras/Libras; ou Licenciatura com certificado obtido por meio do exame de proficiência em Libras (PROLIBRAS) para o ensino superior, promovido pelo Ministério da Educação”,

leia-se: “Titulação Exigida: Graduação em qualquer licenciatura (a proficiência em LIBRAS será avaliada pela Banca Examinadora durante as etapas da seleção)”.